
DEKRA  zapošljavanje  d.o.o.  je  agencija  čija  je  delatnost  posredovanje  pri  zapošljavanju, 
privremeno  zapošljavanje  i  savetovanje  iz  oblasti  upravljanja  ljudskim  resursima. Predstavlja 
deo velikog deoničarskog društva DEKRA SE sa sedištem u Štutgartu.

Za potrebe našeg Klijenta raspisujemo konkurs za poziciju:

SAMOSTALNI DISPONENT MEĐUNARODNOG TRANSPORTA (m/ž)

Lokacija: Beograd

OPIS POSLA:

 

USLOVI:

Organizacija, prodaja i praćenje robe u međunarodnom transportu  zbirni transport●

Organizacija,  prodaja  i  praćenje  robe  u  međunarodnom  transportu  –  kompletni
utovari

●

Koordinacija sa klijentima i prikupljanje dokumentacije za carinjenje robe●

Koordinacija sa dobavljačima ●

Koordinacija sa odeljenjem za carinjenjenje robe●

Vođenje  kompletne  dokumentacije,  praćenje,  otvaranje  i  zatvaranje  transportnog
naloga

●

Razvijanje zadatog tržista (domaćeg, inostranog)●

Odgovornost za ostvarivanje postavljenih ciljeva i zadataka    ●

Dnevna, nedeljna i mesečna izveštavanja●

Odgovornost za kvalitet pružene usluge kroz sve vidove organizacije transporta●

Akitvno učešće  i  iznošenje  ideja  koje  se  odnose na  celokupno poboljšanje  servisa  
produkata  (međunarodni  transport,  carinjenje,  skladištenje,  distribucija  robe do
krajnjeg korisnika) 

●

VSS – poželjno saobraćajni ili ekonomski fakultet●

Minimum 3  5 godina radnog iskustva u organizaciji međunarodnog transporta●

Iskustvo u planiranju voznog parka u međunarodnom transportu ●

Odlično poznavanje engleskog jezika (pisani, govor) ●



U  procesu  selekcije  kandidati  neće  biti  neposredno  niti  posredno  diskriminisani  u  odnosu  na
zdravstveno  stanje,  odnosno  invalidnost,  pol,  boju  kože,  starost,  nacionalnu  pripadnost,
veroispovest,  bračni  status,  seksualno  ili  političko  opredeljenje,  članstvo  u  različitim
organizacijama ili neko drugo lično svojstvo.

Napomena:  Slanjem  prijave,  kandidat  daje  pristanak  da  kompanija  njegove  lične  podatke
obrađuje u postupku selekcije u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Biće kontaktirani samo kandidati koji uđu u uži izbor. Zahvaljujemo na razumevanju.

Poznavanje Zakona o prevozu tereta u drumskom saobraćaju●

Poznavanje svih Uredbi o raspodeli dozvola, propisa i kriterijumima ●

Poželjno poznavanje nemačkog i italijanskog jezika●

Visok nivo poznavanja rada na računaru MS Office paket●

Dobro poznavanje spoljnotrgovinskih propisa (Zakona o PDVu, Carinskog zakona) ●

Razvijene analitičke, pregovaračke i komunikativne sposobnosti●

Temeljnost i odgovornost u radu ●

Vozačka kategorija B – aktivan vozač minimun 5 godina●


